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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2011 
 

ELEIÇÃO DE MEMBROS DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA E DO 
CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

 
 

Às dezoito horas e cinco minutos do dia treze de abril do ano de dois mil e 
onze, na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se os 
Ministros Ari Pargendler, Presidente, Cesar Asfor Rocha, Felix Fischer, Aldir 
Passarinho Junior, Gilson Dipp, Hamilton Carvalhido, Eliana Calmon, Francisco 
Falcão, Nancy Andrighi, Laurita Vaz, João Otávio de Noronha, Castro Meira, Arnaldo 
Esteves Lima, Massami Uyeda, Humberto Martins, Herman Benjamin, Napoleão 
Maia Filho, Sidnei Beneti, Jorge Mussi, Og Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro 
Campbell Marques, Benedito Gonçalves, Raul Araújo, Paulo de Tarso Sanseverino e 
Isabel Gallotti. Ausentes, justificadamente, os Ministros Teori Albino Zavascki e 
Maria Thereza de Assis Moura. Aberta a sessão destinada a eleger um juiz de 
Tribunal Regional Federal e um juiz federal para compor o Conselho Nacional de 
Justiça, bem como um juiz para compor o Conselho Nacional do Ministério Público, 
foi ela transformada em conselho para apreciação dos aspectos gerais referentes à 
escolha dos candidatos: currículo, vida pregressa e preenchimento dos requisitos 
constitucionais. Retomados os trabalhos, o Ministro Presidente iniciou a eleição com 
candidatos à vaga de juiz de TRF do Conselho Nacional de Justiça, designando 
escrutinadores os Ministros Felix Fischer e Gilson Dipp. Distribuídas as cédulas e 
recolhidas em urna própria, foram computados, em primeiro escrutínio, 26 votos, 
sendo três votos em branco e 23 votos válidos, distribuídos da seguinte forma: 
Tourinho Neto (TRF1a): 12 votos, Abel Gomes (TRF2a): 10 votos e Marga Tessler 
(TRF4a): um voto. Não alcançada maioria absoluta de votos por nenhum dos 
candidatos, passou-se ao segundo escrutínio. Designados os Ministros Cesar Asfor 
Rocha e Aldir Passarinho Junior como escrutinadores, foram contabilizados 26 
votos, sendo três em branco e 23 votos válidos assim distribuídos: Tourinho Neto: 
treze votos e Abel Gomes: dez votos. O Ministro Presidente proclamou eleito, por 
maioria simples, o Juiz Tourinho Neto. Em seguida, passou-se à eleição dos 
candidatos à vaga de juiz federal do CNJ. Alternados os escrutinadores, distribuídas 
as cédulas para votação e recolhidas em urna própria, foram apurados um voto em 
branco e 25 votos válidos, assim distribuídos: Sílvio Rocha (TRF3a): 21 votos, Sérgio 
Tejada (TRF4a): três votos e Gláucio Gonçalves (TRF1a): um voto. O Ministro 
Presidente proclamou eleito, em primeiro escrutínio, o Dr. Sílvio Rocha para 
representar o Tribunal na vaga de juiz federal junto ao Conselho Nacional de Justiça. 
Passou-se, por fim, à eleição de candidatos à vaga de juiz do Conselho Nacional do 
Ministério Público. Alternados os escrutinadores, distribuídas as cédulas e recolhidas 
em urna própria, foram computados, em primeiro escrutínio, 26 votos válidos, 
contabilizados da seguinte forma: Lázaro Guimarães (TRF5a): quatorze votos e Ney 
Bello (TRF1a): doze votos. Não alcançada maioria absoluta de votos por nenhum 
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dos candidatos, passou-se ao segundo escrutínio. Com a saída da Ministra Nancy 
Andrighi da sessão, foram contabilizados 25 votos válidos, assim distribuídos: 
Lázaro Guimarães: quatorze votos e Ney Bello: onze votos. O Ministro Presidente 
proclamou eleito, por maioria simples, o Juiz Lázaro Guimarães. 

A sessão foi encerrada às dezenove horas e quinze minutos. 
 

Brasília, 13 de abril de 2011. 
 
 

 

Ministro Ari Pargendler 
Presidente  

 
 
 
 

Francisco Carlos Ribeiro de Almeida 
Secretário da sessão 

 


